Передмова.

Зовнішнє незалежне оцінювання навчальних досягнень учнів – невід’ємна частина вступу випускника до вищого навчального закладу, 

Запорукою успішного проходження зовнішнього незалежного тестування є знання матеріалу шкільного курсу та вміння складати тести. 

 І те і інше завдання досягається наполегливим тренуванням - підготовкою до ЗНО 2012. 

Одним з напрямків успішної підготовки є практикуми з виконання учнями тренувальних і діагностичних робіт.
Мета зовнішнього незалежного оцінювання з математики:
оцінити ступінь підготовленості учасників тестування з математики з метою конкурсного відбору для навчання у вищих навчальних закладах.

Завдання зовнішнього незалежного оцінювання з математики полягають у тому, щоб оцінити знання та вміння учасників:
· будувати математичні моделі реальних об’єктів, процесів і явищ та досліджувати ці моделі засобами математики;
· виконувати математичні розрахунки (дії з числами, поданими в різних формах, дії з відсотками, складання та розв’язування пропорцій, наближені обчислення тощо);

· виконувати перетворення виразів (розуміти змістове значення кожного елемента виразу, знаходити допустимі значення змінних, знаходити числові значення виразів при заданих значеннях змінних, виражати з рівності двох виразів одну змінну через інші тощо);

· будувати й аналізувати графіки функціональних залежностей, досліджувати їхні властивості;

· розв’язувати рівняння, нерівності та їхні системи, текстові задачі за допомогою рівнянь, нерівностей та їхніх систем;

· зображати та знаходити на рисунках геометричні фігури, встановлювати їхні властивості й виконувати геометричні побудови;

· знаходити кількісні характеристики геометричних фігур (довжини, величини кутів, площі, об’єми);

· обчислювати ймовірності випадкових подій та розв’язувати найпростіші комбінаторні задачі;

· аналізувати інформацію, що подана в різних формах (графічній, табличній, текстовій тощо).

Програма ЗНО з математики складається з таких розділів:

І. Числа і вирази;

ІІ. Рівняння і нерівності;

ІІІ. Функції;

IV. Елементи комбінаторики, початки теорії ймовірностей та елементи статистики;

V. Планіметрія;

VI. Стереометрія.
Російський психолог Олександр Пронін розробив спеціальну техніку підготовки до тестування або іншого важливого іспиту, що діє за принципом «середній-достатній-високий». Час до іспиту (рік, місяць, тиждень) ділиться на три рівні частини. У перший період треба пройти всі теми "на середньому рівні", у другій - "на достатньому", а в дні, що залишилися - відшліфувати знайомі теми і прибрати всі помилки, щоб здати іспит на високому рівні.

Англійські психологи-консультанти в книзі "Іспит без стресу" зібрали самі корисні поради про те, як підготуватися до важливого зрізу знань без паніки і зайвих психологічних навантажень. Ось деякі з них:

· Організуйте підготовку до тестування за планом (тижні, дні, години). Складаючи розклад на кожен день занять, необхідно чітко визначити, що саме сьогодні буде вивчатися, які розділи і теми;

· Визначте свої "золоті" години ("жайворонок" ви або "сова") і, відповідно, плануйте, в якому темпі будете готуватися в період підйому і спаду активності;

· Підготуйте місце для занять: приберіть зі столу зайві речі, зручно розташуйте потрібні підручники, посібники, зошити, папір, олівці та ін.;

· Запланували займатися, а настрою на навчання немає? Почніть з самої цікавої теми - це допоможе ввійти в робочу форму;

· Боротися з почуттям страху перед предметом можна так: різко встаньте, відверніться від столу, зробіть кілька глибоких вдихів і видихів, і тільки після цього повертайтеся до роботи;

· Тим, кому не потрібно багато часу на розгойдування, починати підготовку слід з більш важких питань і тем. Якщо ж працездатність наростає поступово, краще не втрачати часу і спочатку швидко повторити більш легший матеріал;

· Після години занять робіть перерву на 10 хвилин. Після 2-3 годин роботи можна перепочити півгодини, перекусити, а потім позайматися ще 3-4 години і відпочити не менше 2 годин, включаючи обід і прогулянку;

· Відмовтеся від будь-яких стимуляторів: кава, міцний чай, енергетичні напої. Нервова система і без цього перенапружена - не варто перевантажувати її ще більше.

Враховуючи вищезазначені поради, пропоную наступну систему підготовки учнів до ЗНО, ДПА з математики 

Календарний план  підготовки до ЗНО з математики на тиждень 

з 11.10.2011по 16.10.2011

	Тиждень
	Що вивчити

	Частина І. Підготовка на початковому і середньому рівнях

	11.10.2011- 16.10.2011 

	11.10.2011
	1.1.ЧИСЛА І ВИРАЗИ 

Рацiональнi та iррацiональні числа. Правила дiй з цiлими i рацiональними числами. Правила порiвняння дiйсних чисел. 

	12.11.2011
	Ознаки подiльностi на 2, 3, 5, 9, 10. Правила округлення цілих чисел і десяткових дробiв. 

	13.11.2011
	Означення вiдсотка. Правила виконання вiдсоткових розрахунків. Формули простих i складних вiдсоткiв. Oсновні задачі на відсотки.



	14.10.2011
	 Означення степеня з натуральним, цiлим та рацiональним показниками, їхнi властивостi. Арифметичнi дiї з дiйсними числами. Дiї з наближеними значеннями. 

	15.10.2011
	Дiї зі степенями з рацiональним показником. Степеневі вирази та їх тотожні перетворення.

	16.10.2011
	Означення кореня n-го степеня та арифметичного кореня n-го степеня. Властивостi кopeнів. Ірраціональні вирази та їх тотожні перетворення.


Натуральні числа

Натуральні числа 1,2,3,… - це числа, що використовуються для рахування предметів або для вказування порядкового номера того чи іншого предмета серед однорідних предметів. Будь-яке натуральне число можна записати за допомогою десяти арабських цифр: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. Число 0 не є натуральним числом.

Для читання натуральних чисел їх розбивають, починаючи справа, на групи по три цифри в кожній. Три перші цифри праворуч складають клас одиниць, три наступні – клас тисяч, потім йдуть класи мільйонів, мільярдів і т.д. Кожна із цифр класу називається його розрядом.

Із двох натуральних чисел менше те, яке при підрахунку називають раніше. Наприклад, число 8 менше від 12 (записують так: 8 < 12). Коли одне число більше другого, це записують так: 386 > 99.

Найменше натуральне число – 1. 
Найбільшого натурального числа не існує. 
Множину натуральних чисел позначають символом N.

Дії над натуральними числами

Додавання
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а + b = b + а 
(а + b) + с = а + (b + с)
а + 0 = 0 + а = а

Як правило, додавання виконується «стовпчиком»:
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Віднімання – операція, обернена до додавання.
Якщо в + с = а, то 
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Якщо а = в, то а - b = а – а = 0

(а + b) – с = (а - с) + b
а – (b + с) = (а - b) – с
а + (b – с) = (а + b) – с
а – (b - с) = а – b + с

При відніманні результат зручно знаходити «стовпчиком»:
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Множення
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а ∙ b = b ∙ а 
а ∙ b ∙ с = а ∙ (b ∙ с)
(а + b) ∙ с= а ∙ с + b ∙ с
(а – b) ∙ с = а ∙ с – b ∙ с
а ∙ 1 = 1 ∙ а = а
а ∙ 0 = 0 ∙ а = 0
0 ∙ 0 = 0
1 ∙ 1 = 1

Множення краще виконувати «стовпчиком»:
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Ділення – операція, обернена до множення.
Якщо b ∙ с = а, то
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а : 1 = a
a : a = 1, a ≠ 0
0 : a = 0, a ≠ 0
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(а ∙ b) : c = (a :c) ∙ b
(а ∙ b) : c = (b :c) ∙ a
(a ∙ b) : c = a : (b ∙ c)
Ділення краще виконувати способом «кута»
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Подільність натуральних чисел

Дільником натурального числа а називають натуральне число n, на яке а ділиться націло. Наприклад, дільниками числа 12 є числа 1,2,3,4,6,12. Число 1 є дільником будь-якого натурального числа
Кратним натурального числа a називають натуральне число, яке ділиться на a націло. Наприклад, кратними числа 6 є числа 6, 12, 18,…. Числа 0, 2, 4, 6, 8,… називають парними, а числа 1, 3, 5, 7, 9… - непарними.

На 2 діляться числа, остання цифра яких парна.
На 3 діляться числа, сума цифр яких ділиться на 3.
На 5 діляться числа, у яких остання цифра 5 або 0.
На 9 діляться числа, сума цифр яких ділиться на 9.
На 10 діляться числа, у яких остання цифра 0.

Ділення натурального числа а на натуральне число b (a > b) може бути як націло, так і з остачею q. Наприклад, при діленні числа 26 на число 8 одержуємо 26 = 8 ∙ 3 + 2, де 3 – частка, 2 – остача. Завжди q < b. 
Натуральне число називається простим якщо воно не має інших дільників, крім одиниці і самого себе. Наприклад, числа 2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47, 53 – прості. 
Натуральне число називають складеним, якщо воно має хоча б один дільник, відмінний від одиниці і самого себе. Наприклад, це числа 4, 9, 14, 25. 
Кожне складене число n можна розкласти на прості множники. Наприклад,
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Один із можливих способів розкладу:
[image: image12.png]540= 2235




Найбільше натуральне число, на яке ділиться без остачі числа a і b називають найбільшим спільним дільником цих чисел: НСД (a, b). Наприклад, НСД (18,15) = 3 
Для знаходження НСД декількох натуральних чисел, треба:

1. розкласти їх на прості множники;

2. виявити спільні множники;

3. знайти добуток цих множників;

Наприклад: знайти НСД (160, 240)
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НСД (160, 240) = 24∙5 = 16∙5 = 80

Найменшим спільним кратним натуральних чисел a i b називають найменше натуральне число, яке кратне числам a i b: НСК (a, b). Наприклад, НСК (9, 12)= 36 
Щоб знайти НСК декількох натуральних чисел, треба:

1. розкласти їх на прості множники;

2. дописати до множників одного із чисел ті множники з розкладу інших чисел, яких немає в першому;

3. знайти добуток одержаних множників.

Наприклад: Знайти НСК (160, 240)
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НСК (160, 240) = 25∙5∙3= 480

Числові вирази і числові рівності

Запис, у якому числа з`єднані знаками дій, називають числовим виразом.
Наприклад, 10∙3+4; (60-2∙5):10.
Записи, у яких знаком рівності поєднано два числових вирази, називають числовими рівностями.Рівність має ліву і праву частини.

Порядок виконання арифметичних дій

Додавання і віднімання чисел називають діями першого ступеня, а множення і ділення чисел – діями другого ступеня. 
Якщо числовий вираз містить дії тільки одного ступеня, то їх виконують по порядку зліва направо. 
Якщо ці вирази містять дії тільки першого і другого ступенів, то спочатку виконують дії другого ступеня, а потім – дії першого ступеня. 
Якщо у виразі є дужки, то спочатку виконують дії в дужках. 
Наприклад, 36: (10-4)+3∙5= 36:6+15 = 6+15 = 21.

Звичайні дроби

Звичайний дріб - це число у вигляді
[image: image17.png]s|3




де m та n - натуральні числа; число m - чисельник, а n – знаменник дробу.
Із двох дробів з однаковими знаменниками більший той, чисельник якого більший. Наприклад, 
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Щоб порівняти дроби з різними знаменниками , можна привести ці дроби до спільного знаменника, а потім порівняти їх. 
Якщо чисельник дробу менший від знаменника , то дріб називається правильним; якщо чисельник дорівнює або [image: image66.png]s|3



більший за знаменник , то дріб називають неправильним.Так, [image: image67.png]


                 - правильні дроби, а

- неправильні дроби.

Правильний дріб менший від одиниці, а неправильний дорівнює або більше одиниці. Ціла частина неправильного дробу - це натуральне число.
Неправильний дріб можна подати у вигляді суми цілого числа і правильного дробу. Наприклад,
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Таку суму записують у вигляді мішаного числа без знака «+». 
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Цілу частину виділяють із неправильного дробу (наприклад, із

)таким чином:
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Мішане число (наприклад,                ) переводять у неправильний дріб так:
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Основна властивість дробу:
Якщо чисельник і знаменник дробу помножили або поділили на одне й те саме натуральне число, то одержимо дріб, що дорівнює даному.
Наприклад,
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Ця властивість використовується для того, щоб декілька дробів звести до найменшого спільного знаменника (НСЗ), тобто знайти дроби з однаковими знаменниками , що їм дорівнюють.
Для цього треба:

1. Знайти НСК знаменників цих дробів, яке і буде НСЗ;

2. Розділити НСЗ на знаменники даних дробів(одержані числа називають додатковими множниками цих дробів);

3. Помножити чисельник і знаменник кожного дробу на його додатковий множник.
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Наприклад, зведіть дроби               до НСЗ.

Рішення:

1. НСК (9, 6)=18.

2. Додаткові множники 18: 9=2, 18: 6=3.

3. [image: image24.png]



Скороченням дробу називають ділення чисельника і знаменника на їх спільний дільник, відмінний від одиниці. Наприклад,
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Дріб, який не можна скоротити, називають нескоротним. При розв’язуванні задач відповідь, як правило, записують у вигляді нескоротного дробу.

Основні задачі на звичайні дроби

1. Щоб знайти, яку частину одне число складає від другого, треба розділити перше число на друге.
Приклад: за два дні туристи пройшли 10 км, а в перший день - 4 км. Яку частину шляху туристи пройшли в перший день?

Рішення:
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2. Щоб знайти дріб від числа, треба це число помножити на даний дріб(помножити число на чисельник і знайдений добуток розділити на знаменник).
Приклад: площа земельної ділянки складає 800 м2. Дерева насаджені на 2/3 цієї площі. Яку площу займають дерева?

Рішення:
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3. Якщо відомий дріб, який показує, яку частину дане число складає від шуканого, то, щоб знайти шукане число, треба дане число розділити на дріб(поділити число на чисельник і одержану частку помножити на знаменник).
Приклад: ширина прямокутника дорівнює 8 см, що складає 4/5 його довжини. Яка довжина прямокутника?

Рішення:

[image: image28.png]



Дії над звичайними дробами

Щоб додати дроби з однаковими знаменниками, треба додати чисельники, а знаменник залишити той самий.

Наприклад,
[image: image29.png]



При відніманні дробів з однаковими знаменниками, від чисельника зменшуваного віднімають чисельник від’ємника, а знаменник залишають той самий.
Наприклад,

[image: image30.png]



Щоб додати (відняти) дроби з різними знаменниками, треба звести дані дроби до найменшого спільного знаменника, а потім додати (відняти)одержані дроби.
Наприклад,

[image: image31.png]



Щоб додати (відняти) мішані числа, то спочатку треба перевести їх в неправильний дріб, а вже потім виконувати необхідні дії.
Наприклад,
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Щоб помножити дріб на дріб, треба добуток чисельників цих дробів записати чисельником, а добуток їх знаменників - знаменником одержаного дробу. Якщо можливо, скоротити одержаний дріб.
Наприклад,

[image: image33.png]



Щоб помножити дріб на число,помножають чисельник на це число.
Наприклад,
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Щоб перемножити мішані числа, треба записати їх у вигляді неправильних дробів. А потім скористатися правилом множення дробів.
Наприклад,
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Щоб розділити один дріб на другий, треба чисельник першого дробу помножити на знаменник другого, а знаменник першого – на чисельник другого. Перший добуток записати чисельником одержаного дробу, а другий – знаменником.
Наприклад,

[image: image36.png]



Щоб виконати ділення мішаних чисел, треба записати їх у вигляді неправильних дробів, а потім скористатися правилом ділення дробів.
Наприклад,

[image: image37.png]



Десяткові дроби

Десяткові дроби – це числа зі знаменниками 10, 100, 1000 і т.д., які записують без знаменника. Цілу частину числа відділяють від дробової комою.
Наприклад, 8,127; 0,013; 726,7.

Щоб порівняти два десяткових дроби, треба спочатку зрівняти у них кількість десяткових знаків, приписавши до одного з них справа нулі, а потім, відкинувши кому, порівняти одержані натуральні числа.
Наприклад, 6,345 < 6,36, бо 6345 < 6360

Щоб додати (відняти) десяткові дроби, треба:

1. Зрівняти в цих дробах кількість знаків після коми, приписавши до одного із них нулі;

2. Записати їх один під одним так, щоб кома була записана під комою;

3. Виконати додавання (віднімання), не звертаючи уваги на кому;

4. Поставити кому у відповіді під комами обох дробів.

Наприклад,

[image: image38.png]



Щоб перемножити два десяткових дроби, треба виконати множення, не звертаючи уваги на кому. В одержаному результаті відділити комою стільки десяткових знаків справа, скільки знаків стоїть після коми в обох множниках разом.
Наприклад,
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Щоб помножити десятковий дріб на 10, 100, 1000 і т.д., треба в цьому десятковому дробі перенести кому на стільки цифр праворуч, скільки нулів стоїть у множнику після одиниці.
Наприклад,

0,45∙10= 4,5; 3,989∙100=398,9

Щоб розділити десятковий дріб на натуральне число, треба розділити дріб на це число, не звертаючи уваги на кому. Поставити в частці кому, як тільки закінчиться ділення цілої частини.
Наприклад,
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Щоб розділити число на десятковий дріб, треба у діленому і дільнику перенести кому праворуч на стільки знаків, скільки їх стоїть після коми і діленому. Після цього виконати ділення на натуральне число. 
Наприклад,

41,58:5,4 = 4415,8:54 = 7,7;
0,7:0,16 = 70:16 = 4,375.

Щоб звичайний дріб перетворити в десятковий, треба чисельник цього дробу розділити на знаменник.
Щоб розділити десятковий дріб на 10, 100, 1000 і т.д., треба перенести кому в цьому десятковому дробі на стільки цифр ліворуч, скільки нулів в дільнику. 
Наприклад,

99.6:10 = 9,96;
0,4:100 = 0,004.

Округлення чисел

Щоб округлити натуральне число до певного розряду, треба замінити нулями всі цифри, що стоять після цього розряду. 
Якщо наступна за цим розрядом цифра була 5,6,7,8 або 9, то останню цифру, яку залишають, збільшують на одиницю. 
Якщо наступна за цим розрядом цифра була 0,1,2,3 або 4, то цифру розряду, до якого виконується округлення, залишають незмінною.
Наприклад, при округленні до десятків маємо 215128 ≈ 215130; 95393 ≈ 95390,

а до сотень – 215128 ≈ 215100; 95393 ≈ 95400.

Щоб округлити десятковий дріб до певного розряду дробової частини (до певного десяткового знака), треба відкинути всі десяткові знаки, що стоять після цього розряду. 
Якщо перша з відкинутих цифр була 5,6,7,8 або 9 , то останню залишену цифру збільшити на одиницю. 
Якщо перша з відкинутих цифр була 0,1,2,3,4, то останню залишену цифру записати без змін.
Наприклад, 4,312 ≈ 4,31; 29,091 ≈ 29,1.

Додатні і від’ємні числа

Координатною прямою називається пряма, на якій вказані початок відліку (точка О), одиничний відрізок ОЕ і напрям. На цій прямій точка О відповідає числу 0, а точка Е – числу +1, а точці С відповідає число +2. Відкладаючи одиничні відрізки вліво від точки О, одержимо числа -1, -2, -3, -4, … . [image: image71.png]


Число, яке показує положення точки на прямій, називають координатою цієї точки. Точка А має координату +4, точка В – координату -3. Записують: A(+4), B(-3).
Числа зі знаком "+" називають додатними. Часто знак "+" опускають.
Числа зі знаком "-" перед ними називають від’ємними.
Нуль (0) не є ані додатним, ані від’ємним числом.
Два числа, які відрізняються одне від одного тільки знаками, називають протилежними.

Наприклад,
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Натуральні числа, протилежні їм числа і число 0 називають цілими числами.
Модулем числа "a" називають відстань від початку координат до точки "a".
На рисунку модулі чисел 3 і -3 дорівнюють 3. Модуль позначають символом | |.

Модуль додатного числа і числа 0 дорівнює самому числу:

[image: image43.png]


 
Модуль від’ємного числа дорівнює протилежному йому числу: |-3|=3, |-4,5|=4,5.
Протилежні числа мають рівні модулі: |a|=|-a|.
Із двох чисел, позначених на координатній прямій, більшим є те число, що лежить правіше і меншим – те, що лежить лівіше. Будь-яке від’ємне число є меншим від будь-якого додатного числа. Із двох від’ємних чисел меншим є те, модуль якого більший.

Дії над додатними і від’ємними числами

Щоб додати два від’ємних числа, треба додати їх модулі і поставити перед одержаним числом знак "-".
Наприклад, -4,5+(-2,2)=-(4,5+2,2)=-6,7.

Щоб додати два числа з різними знаками, треба від більшого модуля відняти менший і поставити перед одержаним числом знак того додатка, модуль якого більший.
Наприклад, 5+(-7)=-(7-5)=-2; -4+7=+(7-4)=+3=3.

Щоб від даного числа відняти друге число, треба до зменшуваного додати число, протилежне від’ємнику: a-b=a+(-b).
Наприклад, -16-12=(-16)+(-12)=-(16+12)=-28; (-16)-(-12)=-16+12=-4.

Щоб помножити два числа з різними знаками, треба перемножити модулі цих чисел і поставити перед добутком знак "-".

Наприклад, 4∙(-3)=-12; 2,1∙(-2)=-4,2;
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Щоб помножити два від’ємних числа, треба перемножити їх модулі і поставити знак "+".

Наприклад, (-4)∙(-3)=+12=12; (-1,3)∙(-3)=+3,9=3,9;

[image: image45.png]



Щоб розділити від’ємне число на від’ємне число, треба розділити модуль діленого на модуль дільника і поставити знак "+".

Наприклад, (-9):(-3)=+3=3;

[image: image46.png]



При діленні чисел з різними знаками треба розділити їхні модулі і поставити перед часткою знак "-".
Наприклад, (-8):2=-4; 15:(-3)=-5.
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Дійсні числа

Число, яке можна записати у вигляді відношення

, де m - ціле число, а n - натуральне число,


називають раціональним числом.
Будь-яке раціональне число можна подати у вигляді скінченого дробу або нескінченного періодичного десяткового дробу.

Наприклад,
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Нескінченна десятковий дріб, це десятковий дріб, у записі якого після коми міститься нескінченна кількість цифр.

Числа, які не можна подати у вигляді
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, називають ірраціональними числами.

Це, наприклад, числа
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Будь-яке ірраціональне число можна подати у вигляді нескінченого неперіодичного десяткового дробу.

Наприклад,
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Раціональні числа та ірраціональні числа утворюють множину дійсних чисел. Кожному дійсному числу відповідає єдина точка координатної прямої. яку називають числовою прямою. Для числових множин використовуються позначення:
N - множина натуральних чисел;
Z - множина цілих чисел;
Q - множина раціональних чисел;
R - множина дійсних чисел.

Відношення. Пропорції

Частку двох чисел називають відношенням цих чисел.
Відношення показує, у скільки разів перше число більше за друге, або яку частину перше число складає від другого.

Наприклад, скільки разів
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Рівність двох відношень називають пропорцією.
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У правильній пропорції добуток крайніх членів дорівнює добутку середніх, тобто
[image: image53.png]



Якщо відомі три члени пропорції, то легко знайти її четвертий член:
[image: image54.png]



Наприклад, якщо
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Степені з цілим показником

Степенем числа 'a' з натуральним показником 'n', називають добуток 'n' множників, кожний з яких дорівнює 'a':
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Степінь з нульовим показником:
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Властивості степенів:
[image: image61.png]



Корені

Арифметичним коренем n-го степеня з невід’ємного числа a називається невід’ємне число, n-й степінь якого дорівнює a, тобто запис
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Наприклад,
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В випадку, коли n=2 , корінь називається квадратним і позначається так: 
[image: image64.png]



, тобто показник степеня не вказують.

Основні властивості коренів:
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Для швидкого обчислювання виразів із степенями і коренями бажано знати степені деяких чисел:
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Виконати завдання тесту:

[image: image77.png]121 Y pesymsariinpsmit y zeprasi N iz spocm a 300 %. 3maiiais, ma crimat
ifcoTKis moTpiH0 SHESITH i, 106 HoepAYT I 10 HonepeTOrS.

Am300% | Bm20% | Bml00% Tm7s% Hmas0%

122 Ha xpyrosi iarpas (samrpinxosasa i sacrim)
‘s06paxena Ta sacTima maceremx wicra N, 15 THmHTSCE
tenesisimy mepeaaty "Mos cix’s”. Ilx wacTuma y mporemax.

At Baot BI% rasv 0%
123 Oomcnim3ctg o mmosina =2, L < a < 5
A4 53 B3 r-4

5

124 Jmaizirs smasermex sapasy Scos’ x—1, o sin’ x=04.
Y 5 B T I
7 =02 = T =

125 (T-06, 37) Oumcains smasemes supasy sina-+5in f, mxmo &~ #=180°

B O - Jlimma sizmosizs

4 Lina-dSeosar | 5linasiTeosa B Psma | T 0 | 1 Lina
3 : z

127 (107, 35) Obwmcains J(2sind5*+1)* ~ 2008457 -

&

T
1 7 2

ot
ot e

1




[image: image78.png]o (7 |81 |3 |[i®

16 |64 [256 | 104 | 4096

5 [15 |65 |35 | 15685






